



## Следователи Южного военного округа СК России оказывают помощь прибывшим с Донбасса и собирают посылки для наших военнослужащих



Располагая сведениями о том, что на территории г. Сочи находятся около 600 женщин, детей и людей пожилого возраста, эвакуированных из Донецкой и Луганской народных республик, офицеры 385 военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации приобрели для них предметы первой необходимости. Сотрудникам местного отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест», которые координируют распределение гуманитарной помощи беженцам, размещенным по разным местам, были переданы детские книги. Также военные следователи выразили готовность оказать любую посильную помощь бытового характера людям, которые на протяжении восьми лет подвергались интенсивным обстрелам со стороны украинских вооруженных формирований.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Жители Волгоградской области организовали сбор подарков для российских военнослужащих, выполняющих задачи по демилитаризации и денацификации Украины. Они уверены, что гостинцы напомнят им о родных краях и поддержат в трудную минуту. Сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Камышинскому гарнизону не остались в стороне от этого начинания. Они приобрели товары, предназначенные для личного использования, и сформировали посылки, которые передали организаторам акции.

30 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668949>